

Отчет о проведении предметной недели по английскому языку

С 24.02 по 28.02 в нашей школе проводилась неделя английского языка в рамках образовательной игры «Олимпийский марафон».

Цель проведения недели: создать положительную мотивацию к изучению английского языка, повторить и закрепить изученный материал, привить навыки здорового образа жизни, научить детей видеть результаты коллективной деятельности.

Началась неделя с торжественного мероприятия «Фонетический фестиваль», где приняли участие Байдан Е. 3 «В», Анушян С. 3 «В», Мананик Т. 3 «В», Елесина В 6 «В», Гридасова В. 6 «В», Чернова Е 5 «А», Флегантова А 5»Б», Иванова А. 4 «Б», Балаен В. 4 «Б», Рябцева С. 4 «Б».



Были даны открытые уроки учителями английского языка: Шакарян Ф.М. «КВН – конкурс знаний»,



Черновой В.В. «Викторина по страноведению»,



Рязанцевой Е.А. «Звездный час», «История Олимпийских игр».



Уроки проводились в интересной форме с использованием современного оборудования.

Ярким представлением проведения предметной недели было изготовления учащимися плакатов и стенгазет.

